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ПРОТОКОЛ№7 
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
23.02.2026 м. Лебедин

Головував: Горошко С.О. - виконуючий обов’язки міського голови, голова
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИМ:
І. Про надання матеріальних цінностей з місцевого матеріального 

резерву 6 Державній пожежно-рятувальній частині 1 Державного 
пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Сумській області.

СЛУХАЛИ:
начальника відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Білика Олександра Володимировича.

Відповідно до пункту 14 Порядку створення та використання 
матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від ЗО вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження 
Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) 
для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», 
розпорядження міського голови від 25.04.2025 № 62-ОД «Про затвердження 
Порядку створення та використання місцевого матеріального резерву для 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків на 
території Лебединської міської територіальної громади», з метою ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, а 
саме здійснення робіт з відкачування талих вод на території житлових 
забудов міста Лебедина 16 лютого 2026 року

ВИРІШИЛИ:
1. Виконавчому комітету Лебединської міської ради надати дозвіл 6 

Державній пожежно-рятувальній частині 1 Державного пожежно- 
рятувального загону Головного управління Державної служби України з 
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надзвичайних ситуацій у Сумській області на використання матеріальних 
цінностей місцевого матеріального резерву, а саме: талонів на бензин А-95 - 
400 літрів, талонів на дизельне пальне - 40 літрів.

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Лебединської 
міської ради списати з обліку вищезазначене майно згідно з актом на 
списання матеріальних цінностей.

3. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на 
першого заступника міського голови, першого заступника голови міської 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Зікєєву Ольгу Віталіївну.

Виконуючий обов’язки 
міського голови Світлана ГОРОШКО

Секретар комісії Оксана ПОЛІЩУК


